

## → KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A faluház, könyvtár és tájház kelta napokat rendez a településen október 31-e és november 7-e között. Tartanak többek között kézműves-foglalkozást, halloweenpartit, lesz filmvetítés, kreatív kismesejáték, kelta kiállítás megnyitó, és ősi kelta játék kipróbálása. A Pucks'n'Fairies zenekar ír dallamokkal várja az érdeklődőket koncertjén. A rendezvénnyel kapcsolatban bővebb tájékoztatás Bene-Kovács Zoltán igazgatótól lehet kérni a 62/517-172-es telefonszámon.

**ÁSOTTHALOM.** Holnaptól változik a római katolikus templom miserendje. Hétköznap 17 órakor, vasárnap reggel 8 és 10 óra között kezdődnek a szentmisék. November elsején, mindenszentek ünnepén vasárnapi miserend lesz a templomban. Ezen a napon a tízórai szentmise után, fél tizenkettőkor közös temetőjárás tartanak a helyi temetőben.

**KÜBEKHÁZA.** Ma jelenik meg a Kübekháza Kurír e havi száma, amely a www.kubekhaza.hu internetes oldalon is olvasható. A település minden háztartásába ingyenesen kerülő lap háromszáz példányra számos külföldi postai címhelyre is eljut, így az Amerikai Egyesült Államokba, Németországba és Ausztráliába. Az újság jövőre ünneplő fennállásának tizedik évfordulóját.

Halottak napi szentmisét tartanak holnap 9 órától a temető kertben lévő Szent Mihály-kápolnában. Az szentmisét Lengyel Antal helyi plébános mutatja be. A sírkertet 2003 óta fejleszt az önkormányzat, a temetői kápolna is pár éve létesült. A napokban újabb díszburkolattal ellátott belső szakaszt adtak át a temetőben.

**MÓRAHALOM.** Mindenszentek napja, november 1-je munkaszüneti nap, így a mórakalmi Tourinform-irodában a szokásoktól eltérően a hónap első szombatján szünetel a bérletárusítás. Az Erzsébet Mórakalmi Gyógyfürdő ma 9-től 23 óráig, november 1-jén és 2-án 9-től 19 óráig tart nyitva. Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére rendeznek 17 órától filmvetítéssel egybekötött kötetlen beszélgetést az Aranyszöm Rendezvényházban. Az est vendége Wittner Mária 1956-os szabadságharcos lesz.

**PUSZTAMÉRGES.** Megemlékezést tartanak halottak napja alkalmából holnap a temetőben. A program ünnepi szentmisével kezdődik 10 órakor. Ezt délután megemlékezés és közös ima követi a temető ravatalozója előtt.

**RÖSZKE.** Az önkormányzat játszótér-avatásra várja 15 órára a helybelieket a Hunyadi utcai játszótéren. Egész napos temetőtakarítási munkára várják ma a településen mindazokat, akik szívesen segítenének abban, hogy a temető az ünnepekre rendezett és tiszta lehessen.

**SZEGED.** A magyar biológiai társaság szegedi csoportja 8 órától tartja soros ülését az SZTE Mezőgazdasági Kar (Hódmezővásárhely, Andrassy út 15.) A előadótermében. Az érdeklődők a kar PhD-hallgatóinak tudományos előadásait hallgathatják meg.

**SZEGED-KISKUNDORÓZSMA.** Folytatódik a dorozsmai kávéházi esték. Ma 17 órától Rejtett szépségek Szegeden és az országban címmel Kelemen Gábor tájékoztató vetítéses előadására várják az érdeklődőket. A beszélgetőtárs Vass József lesz.

**ZÁKÁNYSZÉK.** Szűrőbusz érkezik november 3-án a településre: újraindul az éves ingyenes tüdőszűrés. A vizsgálat csak a 40 év felettieknek, évi egy alkalommal, házi orvosi beutaló nélkül vehető igénybe. A pácienseknek tajkártyát, személyi igazolványt kötelező magukkal vinniük.

## HOSSZABB NYITVA TARTÁS A TEMETŐKBE

## Halottainkra emlékezünk

**Az üdvözült lelkekre és a purgatóriumban bűnhődő elhunytakra emlékezünk holnap és holnapután, koszorúkkal, mécsesekkel. Meghosszabbított nyitva tartással, megszépülve várják a sírkertek a látogatókat, akiknek a temetők környékén nagyobb forgalomra és megváltozott közlekedési rendre érdemes készülniük.**

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Az összes üdvözült lélek emléknapja a katolikus egyházban mindenszentek ünnepe, a protestantizmus pedig az elhunytakról emlékezik meg ilyenkor. Holnap, mindenszentek napján -

általános megemlékezéssel: a katolikus egyházban először 998-ban ünnepték. Emlékezve valamennyi elhunyt hívőre: a katolikus gondolkodás szerint ugyanis a kisebb bűnökért a lélek a purgatóriumban bűnhődik, és üdvözülését meggyorsíthatja, ha az élők könyörögnek érte.

E napon gyertyákat, mécseseket gyújtunk elhunyt szeretteink emlékére - a népi hiedelem szerint azért, hogy a világosban a „véletlenül kiszabadult lelkecskék” újra visszataláljanak a maguk sírjába, ne kísértsenek, ne nyugtalanítsák az élőket. Azért kell megszépíteni ilyenkor a sírokat, hogy

## → Menetrendváltozások

A 3-as villamos vonalán a halottak napi növekvő utaslétszám miatt napközben 6 óra 7 perc és 19 óra 20 perc között október 31-e és november 2-á között valamennyi járat 3F jelzéssel közlekedik Tarján és a Fonógyári út között. A többi villamos- és trolibuszvonalon október 31-én iskolaszüneti munkanapi menetrend, november 1-jén és 2-án vasárnapi menetrend szerint közlekednek a járatok.

A Tisza Volán Zrt. helyi, helyközi, távolsági és nemzetközi autóbuszjáratát november 1-jén és 2-án a munkaszüneti napra érvényes menetrend szerint közlekednek. Szegeden szombaton és vasárnap 19H jelzéssel temetői kiegészítő járatok közlekednek a Tarján, Víztorony-Csillag tér-Szilléri sgt.-Tisza Lajos krt.-Dugonics tér-Kálvária sgt.-Belvárosi temető-Fonógyári út-Izabella híd-Rókusi krt.-Makkosházi krt.-Budapesti krt.-Tarján, Víztorony útvonalon (kétirányú körjárat). A kiegészítő autóbuszjáratok Tarjánból a belváros felé 8.15-16.15 óra között 30 percenként, Rókus felé 8.30-16.30 óra között 30 percenként közlekednek. Az utazási tudnivalókkal kapcsolatban bővebb információ szerezhető be a társaság honlapján: www.tiszavolan.hu, és a forgalomirányító központban: tel.: 421-388, fax: 560-101.

amely 2000 óta ismét munkaszüneti nap Magyarországon - rendbe teszik és virággal díszítik a sírokat, amelyeken gyertyák gyúlnak a halottak üdvéért, az örök világosságot jelképezve. Az ünnepet követő halottak napja fokozatosan vált az elhunytakról való

a halottak szívesen maradjanak lakhelyükben.

Több százezren keresik fel ezekben a napokban a sírkerteket, az üzemeltetők ezért meghosszabbított nyitva tartással és fokozott biztonsággal segítik a látogatók nyugalmát. A szegedi Belvárosi temetőt például egyirányúsítják: az autóval érkező látogatók a



■ VIRÁGOK - MINDEN MENNYISÉGBEN - HALOTTAK NAPIJÁRA

Fotó: Schmidt Andrea

Fonógyári úton hajthatnak be, és a Bajai úti kapun ki a temetőből. A dorozsmai sírkertnél az utcai forgalom lesz egyirányú. A nem köztemetőben található katonai emlékműveket és a város által gondozott sírokat is külön gondval szepítik. Díszkivilágítással, fokozott védelemmel és alapos takarítással készülnek: a Belvárosi sírkert-

ben ezen a héten - a dolgozók mellett - 10 városőr ügyel a sírok és a hozzátartozók biztonságára. Éjszaka is őrzik a köztemetőt.

A felekezeti sírkertek közül a katolikus Alsóvárosiban és a Dugonics temetőben is a városőrség segít a rendfenntartásban, a forgalomirányításban és a könnyebb parkolásban is.

→ **HOSSZABB NYITVA TARTÁS.** A temetők ezen a héten hosszított nyitva tartással várják a hozzátartozókat, a Belvárosi temető például 7 órától 20-ig fogad látogatókat. A hétvégén szinte mindegyik sírkert reggel héttől este nyolcig lesz nyitva.

## NOVEMBER ELSŐ HETÉBEN MARAD A MELEG A DÉL-ALFÖLDÖN

## Húsz fok mindenszentekkor

**Nem dőlt meg a melegrekord, de így is rendkívül magas hőmérsékletet, 22,8 Celsius-fokot mértek tegnap. Tizenegy évvel ezelőtt ugyanezen a napon mínusz 11 fok volt. Idén biztosan nem fagnak meg a virágok a temetőben - a langyos idő várhatóan november első hetéig marad a régióban.**

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár volt olyan év, amikor fehér hótakaró borította a sírokat halottak napján, idén erre biztosan nem kell számítanunk. A temetőbe vitt virágok garantáltan nem fagnak meg a szokatlanul meleg időben.

Az október végi, november eleji átlaghőmérsékletéhez képest - reggel maximum 4, napközben maximum 10 fok - tegnap legalább 10 fokkal többet mértek a szegedi meteorológiai állomáson. Egészen pontosan 22,8 Celsius-fokot mutatott a hőmérő a legmelegebb órában. Ez azonban néhány fok-

→ **ÉJSZAKAI MELEGREKORD.** Megdőlt a melegrekord október 29-én éjjel. A legmagasabb hőmérsékletet, 13,6 fokot 1960-ban mérték. Szerda este azonban 13,9 fok volt.

kal elmarad az eddig mért rekord mögött: 1926-ban 24,6-ig szökött a hőmérő higanyszála október 30-án.

De extrém hideget is jegyeztek már fel ezen a napon: 1997-ben talaj menti fagy volt. Néhány centiméterrel a föld felett mínusz 11 fokot mutatott a termométer.

S bár tegnap elég volt egy lenge átmeneti dzseki, esetleg esőkabát a záporok miatt, 1920-ban bundában, vastag kabátban vacogtak a szegediek mínusz 10 fokban. Hó is esett évekként ezelőtt ebben az időszakban: 1980 november 2-áról 3-ára virradóra háromcentis összefüggő hótakaró borította a várost.

Tegnap csak eső szemből. Fél háromkor verőfényes napsütés közben hullott a földre a csapadék, ezért szivárványt is láttunk. A langyos szél azonban hamar szétfújta a felhőket. Bár nem volt olyan erős, mint 1976-ban, amikor 72 kilométer per óra sebességgel süvített a háztetők felett.

A meleg egészen jövő szerdáig marad Csongrád megyében, 10 Celsius-fok feletti éjszakai hőmérséklettel és 20 fok feletti nappalokkal.



■ VALÓDI TAVASZI HANGULÁT VOLT TEGNAP A KLAUZÁL TÉRI TERASZOKON

Fotó: Schmidt Andrea

## → HÍREK

## ABÁDI BENEDEK SZOBRÁT AVATJÁK

Ma délután fél hatkor avatják fel Abádi Benedek református lelkész szobrát, amelyet Lapis András szobrászművész készített. A Honvéd téri református templomban Nagy Sándor, Szeged alpolgármestere köszöntőt mond, Molnár János, a Debreceni Református Hittudományi Egyetem docense megemlékező és avatóbeszédet. Az ünnepségen közreműködik Fekete Gizi Jászai-díjas színművész, a Szegedi Tudományegyetem Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskola hallgatói, és a Szeged-Honvéd téri református templom kórusa.

## CIGÁNYOK A HISPÁN VILÁGBAN

Cigányok a hispán világban címmel kétnapos konferencia kezdődött tegnap az SZTE Bölcsészettudományi Karának konferenciatermében. Spanyol, argentin és magyar előadók révén kiderül, hogyan kerültek magyar cigányok a XV. században Spanyolországba vagy a mai Latin-Amerikába. A tanácskozás vendége lesz többek közt Jorge Nedich, a számos irodalmi díjjal kitüntetett, roma származású író, aki kamaszkoráig egy karavánval járta Argentína országújtait.

## FRANCIA KEREKASZTAL

A Szegedi Tudományegyetem Európa-tanulmányok Központja, az általa működtetett Europe Direct Szeged információs iroda, valamint a Jean Moulin Lyon III. Egyetem jogi kara ma és holnap francia nyelvű kerekasztal-beszélgetést rendez az SZTE jogtudományi karán. A kisebbségek helyzete és védelme, például a közép-európai és mediterrán országokból címmel.